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Την Παρασκευή 21/8/20, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του συλλόγου μας και στην
αντίστοιχη της ΟΔΥΕ, απάντησή μας στην από 19/8/20 ανακοίνωση της ομοσπονδίας,
σχετικά με το κρούσμα covid19 στα δικαστήρια Θεσσαλονίκης.
Με την απάντησή μας αυτή, ζητήσαμε από την Ομοσπονδία, γραπτώς, να αναγνωρίσει
ότι πράξαμε τα δέοντα, άρα και να ανακαλέσει την ανάρτησή της, στα σημεία που μας
αφορούν.
Έως σήμερα, Τετάρτη 26/8, όχι μόνο δεν έχει προβεί η ΟΔΥΕ, σε ανάκληση ή έστω,
επίσημη απάντηση, αλλά με την ανοχή /παραλειψή της, έχει επιτρέψει σε άτομα ή
παρατάξεις , μέσω προσωπικών ή συλλογικών αναρτήσεων, στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης, να λοιδωρούν έναν ολόκληρο σύλλογο και να του καταλογίζονται ευθύνες
για συγκάλυψη, ολιγωρία και χειραγώγησή του από την κυβέρνηση.
Θεωρούμε ανεύθυνη τη στάση αυτών των μελών της ΟΔΥΕ, που προχώρησαν σε
σύνταξη ανακοίνωσης, βασιζόμενοι σε φήμες και "καλοπροαίρετους" πληροφοριοδότες,
παρότι το εκλεγμένο μέλος του Δ. Σ της ΟΔΥΕ και μέλος του Δ. Σ του ΣΔΥΘ, γνώριζε
από νωρίς το πρωί τα γεγονότα.
Ο Πρόεδρος της ΟΔΥΕ, παρότι διαβεβαίωσε τον Πρόεδρο του Σ.Δ.Υ.Θ, σε τηλεφωνική
επικοινωνία, ότι έλαβε επαρκή ενημέρωση, επέτρεψε την ανάρτηση της εν λόγω
ανακοίνωσης, η οποία, επαναλαμβάνουμε για μία ακόμη φορά, στρέφεται κατά του
συνόλου του Δ. Σ του ΣΔΥΘ
Εν τέλει, αναρωτιόμαστε: ποιά είναι η εγκυρότερη διαδικασία; αυτή που ακολούθησε ο
Σ. Δ. Υ. Θ, που έβγαλε ανακοίνωση μετά από επίσημη ενημέρωση και έγκριση από τα
μέλη του, ή της ΟΔΥΕ, που έβγαλε ανακοίνωση για τη Θεσσαλονίκη, πριν τον Σύλλογό
της, χωρίς να γνωρίζει η πλειοψηφία των εκλεγμένων μελών της, είτε το περιεχόμενο
είτε την κίνηση αυτή καθαυτή;;;;;
Τελειώνοντας,
καταγγέλουμε την κατάπτυστη ανακοίνωση της Αγωνιστικής Συσπείρωσης που
χαρακτηρίζει τον σύλλογο μας ως "δυνάμεις του εργοδοτικού - κυβερνητικού
Συνδικαλισμού", βασιζόμενοι στην παραπληροφόρηση της γραμματέως του συλλόγου
μας και μέλους της Αγωνιστικής Συσπείρωσης (μειοψηφούσας παράταξης στο Σ. Δ. Υ.
Θ.) και που στόχο έχει να πλήξει την ενιαία παράταξη μας!!!
Συνάδελφοι, για όσους δε γνωρίζουν, η Θεσσαλονίκη, αφήνοντας στην άκρη τις
κομματικές διαφορές και αποχρώσεις και βάζοντας ως στόχο το συμφέρον των
συναδέλφων (όλων), κατάφερε να δημιουργήσει μια ενιαία παράταξη, η οποία έχει και
την πλειοψηφία του Δ. Σ. του Σ.Δ.Υ.Θ. Αυτό προφανώς και χαλάει τα σχέδια πολλών
και γι' αυτό δεχόμαστε την αναίτια αυτήν επίθεση. Καλούμε την ΟΔΥΕ να καταδικάσει
την προσβλητική αυτή ανακοίνωση, άλλως θεωρούμε ότι συμμετέχει στα συγκεκριμένα
μικροπολιτικά παιχνίδια και την αφήνουμε στην κρίση των συναδέλφων μας!!!!
 

Για το Δ.Σ.
 


